

Berichtigungen.

Seite 38, Zeile 12 statt Nr. 292: Nr. 293.

» 44, Anmerkung 2 Nr. 290, 300 zu streichen.

» 46, » 2 statt Nr. 309: Nr. 307.

» 46, » 3 » Nr. 295: Nr. 311.

» 92, Nr. 128 einzuschalten: abgebildet auf Taf. XXXVII.

» 92, » 129 » » » » XLI.

» 94, » 145 » » » » XL.

» 95, » 147 » » » » XXXV.

» 101, » 184 » » » » XXXIX.

» 104, » 207 statt Taf. XXVII: Taf. XXIX.

» 111, » 251 einzuschalten: abgebildet auf Taf. XXXVIII.

» 112, » 255 » » » » XXXVIII.

» 113, » 297 statt Nr. 297: Nr. 299.

» 118, » 299 » » 299: » 297.

Taf. LVIII statt Nr. 384: Nr. 381.